



# 贝尔“助攻”对手乌龙球 威尔士历史性闯进欧锦赛八强

新华社巴黎6月25日电 贝尔领衔的威尔士队再创历史，他们25日在一场“英伦德比”中1:0战胜北爱尔兰队，历史性地闯进欧锦赛八强。

全场唯一的进球是北爱尔兰队的一个乌龙球，当比赛进行到第75分钟，贝尔在左边路向禁区传出速度极快的低平球，北爱尔兰队后卫麦考利解围时将球踢进自家球门。

除了“助攻”对手乌龙球，贝尔在下半场主罚的一次任意球也惊艳全场，只是这粒直奔死角的“落叶球”被北爱尔兰门将麦戈文神勇扑出。

贝尔的得力帮手、中场大将拉姆塞和艾伦同样表现出色，他们既是威尔士进攻的发起者，也是全队防守的第一道屏障。贝尔造成对手的那记乌龙球，就是得益于拉姆塞从中路向边路的分球。另外，拉姆塞还在第19分钟接队友头球摆渡打进一球，可惜越位在先进球无效。

原本以为这场“英伦德比”会是一场矛与盾的较量，但事实上，防守出色的北爱尔兰队并不保守，他们在比赛中的压迫性打法和积极进攻的决心，让威尔士队难以适从，不仅在场面上没占得多少便宜（控球率56%），更几乎没有获得有威胁的射门（总射门7次，仅1次射正）。北爱尔兰队虽然也只有5次射门，但有3次射正。

北爱尔兰队虽然被淘汰出局，但首次参加欧锦赛正赛就晋级16强，他们已经创造了历史。威尔士队还有继续书写历史的机会，四分之一决赛中，“红龙”将对战比利时与匈牙利之间的胜者。

## 2016年全国青年男子拳击锦标赛浙江落幕 商水籍选手肖风光荣获69公斤级铜牌

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 6月23日，为期六天的2016年“华鼎杯”全国青年男子拳击锦标赛在浙江省宁海县落下帷幕。商水籍选手肖风光不畏强手，夺得69公斤级铜牌。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、中国拳击协会主办，宁波市拳击协会、宁海县体育发展中心、宁海县搏星拳击俱乐部承办，来自全国各省、自治区、直辖市、体育院校及各行业体协等33支代表队共373名顶尖拳击青年选手参赛。

据介绍，参加本次比赛的运动员均为十七八岁的青年男子，参加系统拳击训练皆达两年以上并持有国家体育总局颁发的运动员注册证资格才能有机会参加本次比赛。他们在49公斤、52公斤、56公斤、60公斤、64

公斤、69公斤、75公斤、81公斤、91公斤（含91公斤以上），共10个级别的比赛中展开角逐。各级别录取前5名予以奖励，此外，还设了运动员最佳新人奖、最佳技术奖、勇猛敢斗奖各1名。

比赛中，商水籍选手肖风光赛前由64公斤级上升到69公斤级，与内蒙古选手卢战魁进行半决赛。在对方身高占绝对优势的情况下，肖风光勇猛作战经过3个回合以点数惜败给卢战魁，荣获69公斤级铜牌。商水籍王畅在81公斤级比赛中战胜山东选手孙丰昌，在进军半决赛的时候依点数败给上届冠军辽宁队蒋强，荣获第五名。商水籍选手赵蒙洋，也获得56公斤级比赛第五名。

线索提供 刘先生

## 中国山地马拉松系列赛鸣枪

**据新华社电** 中国山地马拉松系列赛碾子山站比赛6月26日在黑龙江省齐齐哈尔市碾子山区鸣枪。除来自全国各地的3000多名选手参与角逐外，比赛还吸引了大批长跑爱好者参加，总人数近万人。

以“为爱奔跑，自由呼吸”为主题的2016年中国山地马拉松系列赛碾子山站由国家体育总局登山运动管理中心、中国登山

协会、黑龙江省体育局和齐齐哈尔市人民政府共同主办。

2016年中国山地马拉松系列赛共举办6站比赛，历时7个月，碾子山站是本次系列赛的第三站。赛事总奖金10万元人民币，项目分为男女全程马拉松、男女半程马拉松、男女迷你马拉松。

## 先游200米 再跑5000米 周口市民首次尝试铁人项目比赛



□晚报记者 王凯文/图

**本报讯** 6月26日上午，由周口市游泳协会和马拉松协会联合承办的我市首届“周口铁人赛”游跑（游泳200米、跑步5000米）两项赛开赛。虽然这是我市首次尝试该项目的比赛，但仍然吸引了不少市民，比赛当天有27名选手参赛，其中7名为女性。最终，汪峰以29分59秒率先完成了男子组的比赛，马晓因以30分19秒夺得女子组第一。

记者在川汇区和商水县交界的刘庄比赛现场看到，选手对首次参加铁人项目的比赛十分激动，在赛前积极讨论比赛中应注意的一些细节。“我擅长游泳，但是后面的5000米，心里没底，连续进行两个项目比赛，很紧张。”一位参赛的小伙子说。比赛

开始后，正如参赛选手赛前担心的一样，很多选手出现“偏科”现象，游泳占优的选手虽然在前半段领先，但是到5000米跑的时候又被擅长跑步的选手一点点超过，比赛充满悬念。

“正常来说，铁人项目的比赛是包括三个项目，分别是游泳、骑车、跑步，每一项运动量都非常大。考虑到该类型的比赛对参赛选手的身体素质要求较高，而且是我市首次尝试该类型的比赛，选手经验上和对规则的认识上有所欠缺，所以此次比赛仅安排了游泳和跑步两个比赛内容。有了这次比赛的经验，我们将会在下届的比赛中完善整个比赛项目和规则，并且希望更多的人参与到这个比赛中来，争取成为周口的‘铁人’。”赛事主办方负责人告诉记者。